

Всероссийская олимпиада школьников по литературе

Николаевский муниципальный район Хабаровского края

Школьный этап

2017 – 2018 учебный год

10-11 классы

Бланк ответов

№ задания	Задание 1					Задание 2					Сумма
	K1	K2	K3	K4	K5	K1	K2	K3	K4		
Максимальный балл	30	15	5	5	5	15	5	5	5		90
Балл участника	20	10	3	3	3	10	3	3	3		58
Подпись члена жюри	А. А. А. А. А. А. А. А. А.										

Задание 1. Предисловие произведения „Вот говорят: Россия...” написано русской поэтессой В. Тучиновой.
Писатели и поэты, будь это зарубежные или российские, всегда прославляли в своих произведениях свою страну, свою Родину. И как Вы думаете, какие же метафоры используются? Приведите, „мать нации” Россия.
Мне кажется, что для каждого человека родная земля должна стать второй „матерью“. Для того, чтобы обозначить метафору произведения, автор использует
введение присяги; и обращение к своей „матери“;
и вспоминаний разговор, и описание сценки, перешившей
шовом. В. Тучинова вводит центральную кинематографическую
образ сопоставление с помощью описания
„уряданных рук“, которые „несли“ на себе все невзгоды
и нечестии, болезни и разрушения, победу и силу. И
считают, этот образ рождается на основе поэтического
взглядения - Русь - материща. Иные могут со мной не
согласиться, но ведь именно это, не правда ли?
Таки в произведении сцены централизации демонстрируют
так как Россия - это своего рода человек, протягивающий
свои руки всем нуждающимся, а это очень
важно. В стихотворении автор использует имена
средства выражения: это и эпитеты (сладкии горячими, широк обденные), и штагоры (сердце сокреты
бк рада, на коленях лежать им трудно), и апострофы (сердце сокреты
рада, на коленях лежать им трудно) и другие. Так же здесь подчёркиваются в кинематографии сцены, реалистические
и нравственные - приносирские черты: „... отдохнуть бы,

да нет привычки на концах писать им прауди...
В каждой строке произведения прослеживается посту-
пок автограф - например, письмо к Родине. Я думаю,
что наиболее эмоционально ярко Шёлковые письма
идут стихотворение в последних строках:

Я на сердце сорвешь Ты рада
напрежнение моих руки. >...>
Добре мои руки,
прекрасные мои руки,
шанерь меня, Россия!

Р. В конце я хочу сказать, что люблю свою
Родину, и она отвечает вам тоже.

Задание 2. Любовь... Кем можно назвать прекраснее этого чувства.
Каждый из нас любит, и не-любит. Племя любви -
одна из самых чистых и популярных. Каждый поэт
отдаёт своё предпочтение любви или ненависти. Для
меня любовь предупреждение - проникновено, ведь поэт
старается вдохнуть в своё произведение, как можно
больше чувств и эмоций, чтобы читатель ощутил
всё это на себе. Приведённые стихотворения о любви
вызывают у меня чувство спокойствия, красоты,
честности и чистого блаженства. Вниманием шир
церковского героя в чудеснейших стихотворениях
поэт "святой" Чеслав, поэты благодарят своих
любимых за приведение в свет. Мне кажется, что
впереди автографского чувства и в изображении про-
исходящего находит гармоничное стихотворение

Р. д. Некрасова "Торопче письма", а大概ничнее -
"Сомненное письмо" д. С. Тулакина! Начало и конец
стихотворений "Сомненное письмо" д. С. Тулакина,

"Торопче письма" Р. д. Некрасова и, лишь шань мне
помнило письмо..." В. Озерова связали, но-меньшу,
один из которых - прауди со своим любимым
церковью. К "своим ворческим" церковским
героям Тулакина, Некрасова и Озерова относятся как
к самому чистому роману в их письмах. Стихотво-
рение отличит друг от друга лишь временным, если

Александр Сергеевич Тулакин погасил с собой, то
Р. д. Некрасов вспоминает эту фразуку и Владимира
Озеров, перепечатавший свою письмо. Говоря эти
стихотворение о любви, конечно, можно судить
о характере эпохи, в которую они были написаны, ведь
в XIX веке свои чувства могли призвать на булаве,
любовь была чиста и непорочна, а в XXI веке уже
нет тех глубоких чувств, которые были когда-то,
когда душой, нет чистых отношений без браны и

иси. Если бы я была корреспондентом газеты, то в статью, Тон-3-лучшие стихотворения Осиповы" я отбрала бы стихотворение д. С. Лукина и Р. д. Рекрасова, потому что, по-моему, великие стихотворение Осиповы были написаны вчера, в настоящем предвидении нечто-тое пустить. Может я и не права, но таково мое мнение - я за русскую классику, то есть за наше кульмиру.

303 cuba